
 平成２８年度 夏休み三者懇談会アンケート集計結果  保護者回答４４９名 回答率８２％ 

 

①懇談会を通じて最も聞きたい事・関心のある事は何ですか（複数回答可） 

 

ａ．教育方針   （ 37  ８％ ）  ｅ．お子様の学業成績 （152  34％ ） 

ｂ．教科内容   （ 22  ５％ ） ｆ．学校生活の様子  （244  54％ ） 

ｃ．生活指導方針 （ 27  ６％ ）ｇ．取得できる各種資格・検定など（68 15％ ） 

ｄ．進路実績   （278  62％ ）ｈ．その他  （２  ０.4% ）                       

学校コメント 

参考になりました。ありがとうございました。 

より一層、保護者の期待に応えれる教育活動にしてゆきたいと思います。 

 

②普段の学校生活において学校と保護者間の連絡は取れていると思いますか 

              （欠席・早退・その都度必要だと思われる事項など） 

ａ．十分取れている     （179   40％ ） 

ｂ．ある程度取れている （250   56％ ） 

ｃ．取れていない     （20    ４％ ） 

 

ｃ．を選んだ方へ 具体的にどの様なことがあるか、お聞かせ下さい 

・欠席の連絡をしていない。 

・メールが届かない（登録できていない？）。 

・学校に来させてもらう機会がなかなかないので遠方なので・・・。 

・連絡を取るほどのことがない。（２名） 

・生活態度など。 

学校コメント 

学校と家庭、そして地域とのコミュニケーションをより密に取り合い協力関係をさらに高めてゆき

たいと思います。ご意見ありがとうございました。 

 

③学校メール配信は学校行事を知る上で役に立っていますか 

ａ．大変役に立っている   （318    71％ ） 

ｂ．ある程度役に立っている （108    24％ ） 

ｃ．役に立っていない     （  7   2％ ） 

  無回答         （16   ３% ） 

ｃ．を選んだ方へ どの様な工夫があれば良いと思うかご意見をお聞かせ下さい 

・メールがこない。 

・登録ができない。 

・メール配信ができないので。  

 



学校コメント 

メール配信が届かないという声をたまにいただくことがあります。迷惑メール防止のためフィルタ

ーをかけていた場合や、登録がしっかりできていない（4月に再登録が必要）などの場合がありま

すので確認してください。 

 

④学校ホームページはご覧になっていますか？ 

  

 a.よく見ている  （ 59   13% ）     

  b.たまに見ている （ 218  49% ） 

  c.見ない     （ 168  37% ） 

 

⑤a.bと答えられた方に質問します。学校ホームページは学校の教育方針・内容・特色・生徒の活   

 躍などを知る上で役に立っていますか？ 

  

 a.大変役に立っている  （ 109  25% ）     

  b.ある程度役に立っている（ 168  37% ） 

  c.役に立っていない   （  4  １%  ） 

  無回答        （168   37% ） 

 

⑥また、どのような工夫があれば良いと思うか、あればご意見をお聞かせください 

 ・行事予定をカレンダー表示にしていただけると見やすくなるのでは・・・。 

 ・現状で良い。（２名） 

 ・生徒の話なんかがあれば良いと思います。 

 ・学校内の行事・イベント活動などの告知、報告、レポートなどの掲載。 

 ・もう少し色々なことを載せて頂けると良いと思う。 

 ・学校の休みなどはっきり載せて欲しい。 

 ・もっと指導する。 

 ・見れていない。 

 

⑦懇談会を通じて担任と話し合いたい内容が十分に出来ましたか 

 

ａ．十分できた   （270 60％ ） 

ｂ．できた     （174  39％  ） 

ｃ．不十分だった  ( 0   0％  ) 

無回答          (  5   1%  ) 

 

ｃ．を選んだ方へ その理由をお聞かせください 

    なし 



学校コメント 

担任と保護者の２者懇談も要望があれば、今後行ってゆきたいと思います。気軽にお声をかけて頂

ければと思います。ご指摘ありがとうございます。 

 

⑧学校に今、最も期待する事、必要だと思う事は何ですか？（あれば、ご意見お願いします） 

 

・担任の先生との関係性がとても良く安心しました。 

・人とのコミュニケーションの取り方、大勢の中でもうまくやっていく方法など指導お願いしたい。 

・色んな系列があり、そういう勉強に期待しています。必要だと思う事は、少しゆるいかなと思う。 

・これからもよろしくお願いいたします。 

・OK 

・何かあったら教えてください。 

・体験や経験の積み重ね、人との繋がりの育成などに期待。 

・バスの回数を増やして欲しい。（帰り） 

・子供が将来に夢が持てるようなご指導をよろしくお願いします。 

・現状維持。声かけ、目掛け、続けてお願いします。 

・いつもお世話になりありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

・進路を密にして欲しい。 

・よくして頂き感謝しています。ありがとうございます。 

・引き続き、教育、生活指導よろしくお願いいたします。 

・下校バスの時間の見直し。 

・いつも親身に関わっていただき感謝しています。ありがとうございます。 

・今のままでも十分満足です。 

・いつも子供にしっかりと指導していただき、ありがとうございます。 

・（大切な事は）学校と家庭とのコミュニケーションをまめにとる事だと思います。 

・今、とても満足しております。 

・バレー部以外のスポーツ部も頑張って欲しいです。 

・特になし ３名 

・満足しています。 

・今のままでとても良いと思います。子供も淑徳に来て大変良かったと言っております。 

・お世話になってばかりです。いつもありがとうございます。 

・進路の事など適切なアドバイスを頂いているので不安が少しずつ安心に変わってきたりと 

 学校や担任の先生には感謝しています。 

・学校は楽しく過ごせている。先生もいいと聞いている。これからもよろしくお願いします。 

・大変熱心にご指導いただきありがとうございます。これからもよろしくお願いします。 

・先生方がとても親切にしてくださる。 

・これまで通り丁寧な指導お願いします。子供が何か困っていそうなら手助け、見守りお願いしま    

 す。 



・いつもお世話になっています。 

・よろしくお願いします。 

・自分の将来をしっかり考えていける様、ご指導お願い致します。 

・先生の子供として接してください。 

・進路は頑張って決めて進んでいって欲しいです。 

・今の所別にないです。 

・人間性の向上。 

・今のままで十分です。 

・いつもお世話になっております。今後とも宜しくお願いします。 

・将来に役立つ資格・検定が取得できればと思います。 

・高卒で免許が取れる学校があるというのはありがたいです。 

・本人が思っている方向（進路）が達成できるようよろしくお願いします。 

・学校での様子を見ていて欲しい。本人の意思（家では言えない悩み事とか）の相談にのってやっ    

 て欲しい。 

・何かあれば相談いたします。 

・楽しく学校生活を過ごしてもらえてるので安心です。 

・楽しい学校生活。 

・何かあったら、すぐに教えてください。 

・色々と細かい指導を頂いて大変嬉しく思っています。 

 

学校コメント 

様々なご意見ありがとうございました。保護者の皆様の声を教育活動に生かせるように努力したい

と思います。ありがとうございました。 


